

ВМЕСТЕ СО ВСЕМ СОВЕТСКИМ НАРОДОМ НАША ИНТЕЛЛИГЕНЦИЯ ПРЕИСПОЛНЕНА РЕШИМОСТИ АКТИВНО БОРОТЬСЯ ЗА МИР, ПРОТИВ ПОДЖИГАТЕЛЕЙ ВОЙНЫ

Дело корейцев — правое

У каждого народа имеется своя национальная культура. В свое время гитлеровцы пытались не только поработить народы, лишить их национальной независимости, но и уничтожить их культуру. Советские люди никогда не забудут, как фашистские варвары на временно оккупированной ими территории разрушали музеи, библиотеки, театры, памятники старины, сжигали на кострах книги любимых народом писателей.

Весь мир знает о достижениях советской культуры и искусства. На международных фестивалях в Праге и Будапеште все первые места занимали посланники советского народа. Это был триумф наших актеров, певцов, музыкантов.

Советский балет — самый лучший в мире. Коллектив Академического Большого театра, где мы выступаем на сцене, добился за последние годы новых замечательных успехов. Наряду с постановкой классических балетов проводится большая работа по созданию новых интересных спектаклей, отражающих героический труд советских людей.

Весь коллектив Большого театра недавно поставил свои подписи под Стокгольмским Воззванием. Артисты, вместе со всем советским народом, обязались своим реалистическим искусством неустанно бороться за дело мира.

Г. ДОБРЫНИНА, И. ЧУБ,
артистки балета Академического
Большого театра СССР.